

“Igazolt hiányzás”

„Igazolt hiányzás”

Nyár közepén július 17-én indultunk és július 22-ig táboroztunk Zánkán az Erzsébet táborban.

Az utazás reggelén jó volt újra látni a régi társakat. Esős napon indult velünk a vonat Mezőkövesdről, ahogy közeledtünk Zánka felé, egyre jobban kitisztult az idő. A vonatról leszálltunk, majd elfoglaltuk a szálláshelyeinket. Kicsomagoltunk, amit a lányok lényegesebben hosszabb idő alatt tettek meg, mint a fiúk. Kézműves foglalkozás várt estig bennünket. Készíthettünk illat párnát, akár gyöngyöt is fűzhettünk. Este feltérképeztük a környéket. A következő napon Erzsébet vetélkedőn vettünk részt, csoportokban Sok feladat volt, például középkori frizurát készítettünk, szerelmes levelet írtunk, várat építettünk, történelmi totót töltöttünk ki Erzsébet korából, életéről. Este koncerten vettünk részt, az Ethnosound együttesel zenéltünk műanyag csöveken, nagyon érdekes és élvezetes volt. Másnap vízi akadályversenyen mérhettük össze erőinket. Vizet hordtunk a Balatonból, lepedőlabdáztunk, lasztit söpörtünk egy meghatározott pályán, kötelet húztunk. Az öltözéses feladatban a pólót le és felvenni kellett a csapat tagjainak egymás után, időre öltöztek, természetesen a fiúknak ment gyorsabban. Sokat nevettünk a feladatok alatt is. Közben azt is megtudtuk, hogyan kell szotyival hódítani a lányok körében. Rengeteg jó dolog történt a tábor alatt, láttunk működő 3D-s nyomtatót és az elkészült figurákat, zenélő gyümölcsöket, virtuális szemüveget próbálhattunk ki különböző szoftverekkel, játékokkal, mozgássérültekkel sportolhattunk. Igen hasznos és érdekes programok voltak. Utolsó előtti nap „Ki mit tud?”-ra került sor. A mi csoportunkból is volt fellépő. Ének kategóriában indult Dorogi Enikő és első helyezést ért el,

nagyon szurkoltunk neki és büszkék vagyunk rá.

Nem telt el úgy nap, hogy ne fürödtünk volna a magyar tengerben. Majd érkezett a hazautazás napja, pakolás, a fiúknál igen embert próbáló volt, mire mindent megtaláltak és elraktak a bőröndökbe. Egész táborozás alatt nagyon jól éreztük magunkat, sok élménnyel gazdagodva tértünk haza.

Táborvezetők







